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工学システム学類１年 有効回答数：51
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生物資源学類１年 有効回答数：91
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化学類１年 有効回答数：29
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障害科学類１年有効回答数：26
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数学類1年 有効回答数：28
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生物学類1年 有効回答数：28
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地球学類1年 有効回答数：44
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人文学類1年 有効回答数：34

26% 

74% 

問１ 

1 2

6% 

12% 

12% 

26% 

44% 

問２ 

1 2

3 4

5

84% 

16% 

問３ 

1 2

45% 

34% 

21% 

問４ 

1 2

3

79% 

14% 

4% 3% 0% 問５ 

1 2

3 4

5

27% 

37% 

18% 

18% 

0% 問６ 

1 2

3 4

5



18204
教育に関するアンケート集計結果

2018年5月16日

9

数学類2年 有効回答数：31
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物理学類2年 有効回答数：36
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全体 有効回答数：415
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